

# 以战时内阁决定几日后攻打拉法

## 以军要求拉法东部居民尽快向“人道主义区”撤离

6日，以色列战时内阁通过了将于几日后攻打拉法的决定。以色列国防军6日说，以军要求加沙地带拉法东部的居民尽快向“人道主义区”撤离。以军强调，以军将继续在加沙地带打击哈马斯，直至所有被扣押人员获释。



以色列士兵在加沙地带乘坐坦克行进。

议上表示，已完成对拉法发起地面行动的准备。

### 以军空袭拉法多处住宅造成至少13人死亡

据巴勒斯坦通讯社6日凌晨报道，以色列军队5日晚间对加沙地带南部城市拉法多处住宅发动空袭，造成至少13人死亡。报道说，死者包括一名婴儿，另有大量受伤人员被送往医院接受治疗。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）下属武装派别卡桑旅5日向以色列南部凯雷姆沙洛姆口岸附近的军事基地发射大量火箭弹，以军随后对拉法多个地区发动空袭进行报复。以色列军方当天晚些时候发表声明说，3名以军士兵在哈马斯火箭弹袭击中丧生。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门5日发布的数据，以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成29人死亡、110人受伤。去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.46万巴勒斯坦人死亡、超7.8万人受伤。

### 以色列边境城市遭20枚火箭弹袭击停电

据以色列军方及警方消息，以北部边境城市谢莫纳5日遭火箭弹袭击而停电。

消息说，以北部当天遭到约20枚来自黎巴嫩的火箭弹袭击，其中数枚火箭弹落在谢莫纳市，导致该市电力供应中断、城市设施受损。

黎巴嫩国家通讯社5日援引

黎巴嫩真主党发表的声明报道说，为支持加沙地带的巴勒斯坦人民，并对以色列早些时候轰炸黎边境村庄迈斯杰贝勒予以回应，真主党于当天下午对以色列北部地区发射了数十枚火箭弹。

去年10月新一轮巴以冲突爆发后，黎巴嫩真主党声援巴勒

斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯），其武装人员多次向以色列境内发射火箭弹和炮弹，以军则还以空袭和炮击。据联合国人道主义事务协调厅数据，本轮以黎冲突已造成8.2万黎居民流离失所。以色列方面说，冲突造成以北部边境8万居民逃离家园。



在拉法市，一名男孩蹲在被以军空袭损毁的建筑附近。

### 关注

## 半岛电视台分支机构被以色列政府关停

以色列政府5日宣布，决定关停卡塔尔半岛电视台在以色列的分支机构，并禁止其频道在以色列播放。

以色列政府新闻办公室当天发表声明说，根据总理内塔尼亚胡和通信部长什洛莫·卡尔希的提议，政府决定关停半岛电视台。卡尔希当天签署关停命令，即刻生效。

据以色列《国土报》5日报道，上述决定包括禁止半岛电视台各个频道在以色列播放，关闭其在以色列境内的办公室并没收相关设备，以及限制在以色列境内访问半岛电视台网站。

以色列议会4月1日通过一项法律，授权政府以“危害国家安全”名义，临时关闭在以色列运营的外国电视台，关闭期限为45天，但可以延长。

自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来，半岛电视台持续抨击以军行动。以政府指责半岛电视台偏袒巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）并煽动针对以色列的行动。

综合新华社、央视网、中新社报道

# 波音“星际客机”飞船即将首次载人试飞

## 搭载两名美国宇航员前往国际空间站

美国波音公司“星际客机”飞船拟于当地时间6日夜间展开首次载人试飞，搭载两名美国宇航员前往国际空间站。若这次试飞成功，波音公司后续将展开更多载人航天任务，为美国国家航空航天局向国际空间站运送宇航员。

### 首次载人试飞

莫尔和现年58岁的苏尼·威廉姆斯。

据路透社报道，威尔莫尔是美国海军退役军官，自2009年起曾两次前往太空，在国际空间站累计停留178天。威廉姆斯是一名退役海军飞行员，飞过30多种不同飞行器。她自2007年起曾两次前往太空，在国际空间站停留累计322天。

### 项目屡推迟

如果这次试飞成功，波音公司将成为继太空探索技术公司后又一家展开美国航天局商业载人航天任务的私营企业。

自2011年美国航天飞机退役后，美国大力发展商业载人航天。波音公司与太空探索技术公司于2014年与美国航天局签约，为后者开发用于商业载人航天

项目的飞船。

依据最初计划，这两家企业开发的飞船应于2017年展开载人飞行任务，但双方均未如期完成任务。太空探索技术公司的“龙”飞船2020年才完成首次载人试飞，此后多次执行常规商业载人航天任务。

波音公司的“星际飞船”项目也多次因技术问题推迟计划。2019年12月，飞船首次不载人试飞未能进入预定轨道，被迫取消前往国际空间站的任务。2021年8月，飞船第二次不载人试飞因火箭推进系统故障推迟，直至2022年5月才完成。2023年7月，飞船计划进行首次载人试飞，却因飞船缆线外的保护带材料可燃和降落伞伞绳强度不达标而推迟至今。

综合新华社、央视网报道

